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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 12 DE MARZO DEL 2015 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL 
DÍA 12 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL SALÓN 
DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, 
COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. 
EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: LIC. 
XITLALI GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS 
ALBERTO URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. 
JESÚS SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO 
ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C.P. JOEL JUÁREZ GUADARRAMA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MTRO. TOMÁS OSORIO AVILÉS; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. 
DAVID LEONARDO FLORES MONTOYA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DEL TRABAJO, C. MARÍA GUADALUPE BERGARA BERMÚDEZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, LIC. 
BERNARDO SALGADO VARGAS; EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, LIC. JORGE ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, LIC. 
ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA; EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, C. OCTAVIO VALDEZ ESQUIVEL; EL REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE 
MORELOS”, LIC. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “VAMOS A DAR UN 
RECESO DE DIEZ MINUTOS, ESPERANDO A QUE LLEGUEN LOS DEMÁS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS A 
TODOS Y A TODAS. SIENDO LAS DIEZ QUINCE HORAS, DAMOS INICIO FORMAL 
A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA JUEVES DOCE DE MARZO DEL 
AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS 
DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS ELECTORALES, 
SEÑORES REPRESENTANTES, SEÑORAS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, ME PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, DE FECHA DOCE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ASIMISMO, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE CON FECHA DOCE DE MARZO, LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MAESTRA IXEL MENDOZA ARAGÓN, ENVÍO EL SIGUIENTE 
DOCUMENTO: POR MEDIO DEL CUAL SOLICITE SE JUSTIFIQUE MI 
INCOMPARECENCIA A LA SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE LA 
PRESENTE FECHA, POR MOTIVOS DE SALUD, TAL Y COMO SE ACREDITA CON 
EL ORIGINAL DE LA CONSTANCIA MÉDICA, EXPEDIDA POR EL DOCTOR 
SIGIFREDO RAMÍREZ LEÓN, MISMA QUE SE EXHIBE ANEXA AL PRESENTE, 
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PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR. ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A SEGUNDA CONVOCATORIA Y CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y SEIS DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON LOS ASISTENTES PODEMOS DAR INICIO 
CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, UNA VEZ LEVANTADA EL ACTA 
CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR 
SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA Y 
APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA DEL INFORME RELATIVO A LA PRESENTACIÓN ANTE EL 

PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE LOS INFORMES 
FINANCIEROS PRESENTADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON 
RECONOCIMIENTO ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, 
CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO ORDINARIO 2014; EN ATENCIÓN A 
LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 66, 126 FRACCIÓN X DEL CÓDIGO 
ELECTORAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, VIGENTE 
AL 9 DE JUNIO DEL AÑO PRÓXIMO PASADO, ASÍ COMO A LOS 
ARTÍCULOS 6 Y 97 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN APLICABLE A 
LA REVISIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 
SUSTITUCIONES DE FUNCIONARIOS EN LOS CONSEJOS MUNICIPALES 
ELECTORALES DE CUERNAVACA Y ZACUALPAN DE AMILPAS. - - - - - - - -  

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SECRETARIO POR FAVOR TOME 
NOTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON MUCHO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE EL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. ASIMISMO, ME PERMITO DAR CUENTA A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SE ENCUENTRA TAMBIÉN PRESENTE EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, OCTAVIO VALDEZ 
ESQUIVEL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA DEL INFORME 
RELATIVO A LA PRESENTACIÓN ANTE EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DE LOS INFORMES FINANCIEROS PRESENTADOS POR LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS CON RECONOCIMIENTO ANTE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO ORDINARIO 2014, EN 
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ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 66, 126 FRACCIÓN X DEL 
CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, 
VIGENTE AL 29 DE JUNIO DEL AÑO PRÓXIMO PASADO, ASÍ COMO A LOS 
ARTÍCULOS 6 Y 97 APLICABLE A LA REVISIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “ SEÑORES Y SEÑORAS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, COMO 
ES DE SU CONOCIMIENTO Y EN ATENCIÓN AL CRONOGRAMA DE PLAZOS DE 
FISCALIZACIÓN, PREVIAMENTE APROBADO POR ESTE HONORABLE ÓRGANO 
COLEGIADO, CON FECHA DIEZ DE DICIEMBRE DEL AÑO PRÓXIMO PASADO, EL 
DÍA DE AYER, ONCE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, FENECIÓ EL 
PLAZO PARA QUE LOS DIFERENTES INSTITUTOS POLÍTICOS ACREDITADOS 
ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PRESENTARAN SUS INFORMES 
FINANCIEROS, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FISCAL ORDINARIO DEL 
AÑO DOS MIL CATORCE. PARA LO CUAL SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, 
DÉ CUENTA DE LOS INFORMES RECIBIDOS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
INFORME ES EL SIGUIENTE: POR MEDIO DEL PRESENTE Y CON LA FINALIDAD 
DE DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS SESENTA Y 
SEIS, FRACCIONES UNO Y VEINTISÉIS, FRACCIÓN DIEZ, DEL CÓDIGO 
ELECTORAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, ASÍ COMO LO 
DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS NOVENTA Y SIETE, NOVENTA Y OCHO Y 
CIENTO DOS DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DE LOS INGRESOS QUE 
RECIBAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS POR CUALQUIER MODALIDAD DE 
FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO SU EMPLEO Y APLICACIÓN, ORDENAMIENTOS 
APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE FISCALIZACIÓN DEL EJERCICIO 
ORDINARIO DOS MIL CATORCE, DE CONFORMIDAD AL ACUERDO 
INE/CG93/2014, APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, EL PASADO NUEVE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL 
CATORCE. SE PRESENTAN ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LOS 
INFORMES ENTREGADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON REGISTRO EN 
EL ESTADO, RESPECTO AL ORIGINEN, DESTINO Y MONTO QUE RECIBIERON 
POR CUALQUIER MODALIDAD DE FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO SU EMPLEO Y 
APLICACIÓN, CORRESPONDIENTES AL GASTO ORDINARIO DEL AÑO DOS MIL 
CATORCE. LO ANTERIOR EN CORRELACIÓN CON EL CRONOGRAMA DE 
PLAZOS DEL PROCEDIMIENTO DE FISCALIZACIÓN APROBADO POR ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA DIEZ DE DICIEMBRE 
DEL AÑO DOS MIL CATORCE, PARA TAL EFECTO. A CONTINUACIÓN SE 
INFORMA EL DETALLE DE LA ENTREGA-RECEPCIÓN A QUE SE HA HECHO 
REFERENCIA Y LA DOCUMENTACIÓN ANEXA PARA LOS TRÁMITES Y EFECTOS 
CONDUCENTES. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ENTREGÓ CON 
FECHA DIEZ DE MARZO, EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
ENTREGÓ EL DÍA ONCE DE MARZO, EL PARTIDO DEL TRABAJO ENTREGÓ EL 
DÍA ONCE DE MARZO, EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, DE IGUAL MANERA, EL 
DÍA ONCE DE MARZO, EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EL ONCE DE MARZO, 
PARTIDO MORENA EL ONCE DE MARZO, PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA, PARTIDO HUMANISTA Y PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. TODOS ESTOS ENTREGARON EL DÍA ONCE DE 
MARZO. POR LO QUE RESPECTA AL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, SE 
PRECISA QUE EL DÍA ONCE DE MARZO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, A LAS 
DIECINUEVE CUARENTA Y CUATRO… DIECINUEVE HORAS CON CUARENTA Y 
CUATRO MINUTOS, DICHO INSTITUTO POLÍTICO PRESENTÓ OFICIO SIN 
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NÚMERO, SIGNADO POR EL LICENCIADO JORGE REYES MARTÍNEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO ENCUENTRO SOCIAL, ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL REFIERE QUE DICHO INSTITUTO POLÍTICO 
SE ENCUENTRA IMPEDIDO TÉCNICAMENTE, PARA REALIZAR LA ENTREGA 
DEL INFORME DE ORIGEN, DESTINO Y MONTO DE LOS INGRESOS QUE 
RECIBIÓ POR CUALQUIER MODALIDAD DE FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO SU 
EMPLEO DEL EJERCICIO ORDINARIO DOS MIL CATORCE. PRECISANDO QUE 
ESTARÁN EN POSIBILIDAD DE INFORMAR A ESTE ORGANISMO, A MÁS 
TARDAR EL DÍA TRECE DEL MES Y AÑO EN CURSO. ÉSTE ES EL INFORME 
CORRESPONDIENTE, CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, SE TIENEN POR PRESENTADOS LOS INFORMES 
FINANCIEROS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONFORME AL DETALLE DEL 
INFORME ANTERIORMENTE EXPUESTO, POR LO QUE SE LE SOLICITA AL 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, REMITA LOS INFORMES FINANCIEROS, 
SOBRE EL ORIGEN, DESTINO Y MONTO DE LOS INGRESOS QUE RECIBIERON 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LA ENTIDAD, POR CUALQUIER MODALIDAD DE 
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FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO SU EMPLEO Y APLICACIÓN, 
CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO ORDINARIO DOS MIL CATORCE, A LA 
COMISIÓN TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, 
PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES. DICHA COMISIÓN CONTARÁ CON EL 
APOYO DE UN DESPACHO CONTABLE QUE COADYUVARÁ EN LOS TRABAJOS 
DE AUDITORÍA Y DICTAMEN DE DICHOS INFORMES, EN ATENCIÓN A LO 
ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 66, FRACCIÓN PRIMERA Y ÚLTIMO 
PÁRRAFO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS Y ARTÍCULOS NOVENTA Y SIETE, EN CORRELACIÓN CON EL 
ARTÍCULO SEXTO DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN, ORDENAMIENTOS 
APLICABLES A LA REVISIÓN EN COMENTO Y CON EL CRONOGRAMA DE 
PLAZOS PREVIAMENTE APROBADO POR EL PLENO DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA TAL EFECTO. ASIMISMO, DERIVADO DE LA 
RECEPCIÓN DE LOS INFORMES, SE OBSERVA QUE EL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL, OMITIÓ PRESENTAR SU INFORME FINANCIERO, CORRESPONDIENTE 
AL EJERCICIO ORDINARIO DOS MIL CATORCE, PRESENTANDO ESCRITO QUE 
REFIERE QUE DICHO INSTITUTO POLÍTICO, SE ENCUENTRA IMPEDIDO 
TÉCNICAMENTE, PARA REALIZAR LA ENTREGA DEL INFORME 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ORDINARIO DOS MIL CATORCE. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES. ¡DISCULPEN! SI HAY ALGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO, ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. EL CONSEJERO 
CARLOS URIBE. NO SÉ SI ALGUIEN MÁS QUISIERA TOMAR LA PALABRA. 
CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. MUY BUENOS DÍAS A TODOS, COLEGAS, CONSEJEROS Y 
CONSEJERAS, SEÑORES Y SEÑORAS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, LEÍDO Y PRESENTADO EL INFORME QUE HACE EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, MEDIANTE EL CUAL DA CUENTA DE LA PRESENTACIÓN DE LOS 
INFORMES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE EL AÑO ORDINARIO DOS 
MIL CATORCE, SE ADVIERTE QUE UN INSTITUTO POLÍTICO, EL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL, NO PRESENTÓ EN TIEMPO EL INFORME A QUE ESTABA 
OBLIGADO. YO NADA MÁS QUISIERA A EFECTO DE NO SER OMISO, Y NO 
PASAR INADVERTIDA ESTA SITUACIÓN, EN TÉRMINOS DE LO QUE ESTABLECE 
LA FRACCIÓN QUINCE DEL ARTÍCULO CUARENTA Y TRES DEL CÓDIGO 
ESTATAL ELECTORAL ABROGADO, LO CUAL EXPRESA DE MANERA 
FEHACIENTE, QUE ES CAUSA DE SUSPENSIÓN DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO, 
LA NO PRESENTACIÓN EN TIEMPO DE ESTE INFORME. YO PROPONDRÍA A 
ESTE CONSEJO ESTATAL, QUE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, LA 
COMISIÓN TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, ANALICE ESTA SITUACIÓN Y SIRVA 
ACORDAR LO CONDUCENTE EN ESTOS TÉRMINOS, A EFECTO DE QUE ESTE 
CONSEJO ESTATAL PUDIERA ESTAR TAMBIÉN ESTAR EN CONDICIONES, DE 
ATENDER EL PUNTO RELATIVO AL COMENTARIO QUE HAGO Y QUE SEA 
ENTONCES, YO PROPONDRÍA QUE SEA LA COMISIÓN TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, QUE ANALICE A DETALLE ESTA SITUACIÓN, PARA QUE EN SU 
MOMENTO SE SIRVA PRONUNCIAR AL RESPECTO Y POSTERIORMENTE 
PUEDA ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CONOCER DEL ASUNTO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO CARLOS URIBE. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, YO 
PREGUNTARÍA A LOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, PARA QUE SE ENVÍE ESTE 
INFORME, COMO BIEN LO SEÑALA EL CONSEJERO CARLOS URIBE, A LA 
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COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN PARA SU ANÁLISIS. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 
SESENTA Y SEIS, FRACCIÓN UNO Y ÚLTIMO PÁRRAFO DEL CÓDIGO 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO NOVENTA Y SIETE, EN 
CORRELACIÓN CON EL SEIS DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN, 
ORDENAMIENTOS APLICABLES A LA REVISIÓN EN COMENTO Y AL 
CRONOGRAMA DE PLAZOS PREVIAMENTE APROBADO POR EL PLENO DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA TAL EFECTO, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, LA REMISIÓN INMEDIATA DE LOS 
INFORMES QUE PRESENTARON LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LA COMISIÓN 
DE FISCALIZACIÓN DE ESTE ORGANISMO COMICIAL, CON EL OBJETO DE 
DAR INICIO A LA REVISIÓN CORRESPONDIENTE. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL TERCER PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, DISCUSIÓN Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS SUSTITUCIONES DE FUNCIONARIOS DE 
LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES DE CUERNAVACA Y 
ZACUALPAN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “POR 
FAVOR SEÑOR SECRETARIO. SI QUIERE INFORMAR AL PLENO DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, LAS SUSTITUCIONES CORRESPONDIENTES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON MUCHO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES DE DAR LECTURA AL INFORME 
RESPECTIVO, ME PERMITO DAR CUENTA QUE SE INCORPORA A LOS 
TRABAJOS DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA, BERNARDO SALGADO VARGAS. AHORA BIEN, 
PROCEDO A LA LECTURA DEL INFORME, CON RELACIÓN AL PUNTO EN 
COMENTO. NOMBRE DEL CIUDADANO QUE PRESENTA SU RENUNCIA ES 
DIEGO ANTONIO CABALLERO LAREDO, SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERO 
ELECTORAL PROPIETARIO, EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
CUERNAVACA, QUIEN PRESENTÓ SU RENUNCIA POR MOTIVOS PERSONALES, 
EL DÍA NUEVE DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. ASUME EL CARGO LA 
CIUDADANA LORENA ERENDIRA SOTELO ELIAS, QUIEN ERA LA CONSEJERO 
ELECTORAL SUPLENTE UNO Y ASUME EL CARGO POR ORDEN DE 
PRELACIÓN. CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE ZACUALPAN, LA 
CIUDADANA HILDA BARRETO TLAPALA, QUIEN SE DESEMPEÑABA COMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, PRESENTÓ SU RENUNCIA POR MOTIVOS 
PERSONALES, EL DÍA NUEVE DE MARZO DEL AÑO EN CURSO. OMAR DÍAZ 
BARRANCO, SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERO ELECTORAL 
PROPIETARIO Y SE PROPONE ASUMA EL CARGO COMO CONSEJERO 
PRESIDENTE. ANABEL CEDEÑO ESPEJO, SE DESEMPEÑABA COMO 
CONSEJERO ELECTORAL SUPLENTE UNO Y SE PROPONE SE DESEMPEÑE 
COMO CONSEJERA ELECTORAL PROPIETARIA. ASUME EL CARGO POR 
ORDEN DE PRELACIÓN. ESTO EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
ZACUALPAN. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 8 de 12 
CELEBRADA EL DÍA 12 DE MARZO DEL 2015 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER 
ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO, ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. SE 
ANOTA EL REPRESENTANTE DEL PRI. ¿ALGUIEN MÁS? TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PRI”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SÓLO UNA RESPETUOSA SOLICITUD, QUE NOS 
PUDIERAN PROPORCIONAL, BUENO, EN EL CASO PARTICULAR, NO SÉ SI LOS 
DEMÁS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, UNA COPIA DE CÓMO ESTÁN 
INTEGRADAS LAS DIRECTIVAS DE LOS COMITÉS MUNICIPALES ELECTORALES 
Y DE LOS DISTRITALES, ACTUALIZADOS, CON TODOS ESTOS CAMBIOS. 
PORQUE YA SON VARIAS SESIONES EN DONDE LAS QUE HACEN CAMBIOS 
POR RENUNCIAS O POR DIFERENTES CAUSAS. Y A VECES NOS PREGUNTAN 
QUE EN QUÉ MUNICIPIO ¿QUIÉN PRESIDE EL COMITÉ? PARA PODER HACER 
LA SOLICITUD DEL REGISTRO DE LAS PLANILLAS. CREO QUE ES UNA 
INFORMACIÓN QUE DEBEMOS DE TENER LOS REPRESENTANTES, PARA 
PODER TAMBIÉN A SU VEZ, HACERLA LLEGAR A NUESTROS SECRETARIOS 
DE ELECCIONES O DE ACCIÓN ELECTORAL Y ELLOS FACILITEN SU TRABAJO 
AL MOMENTO DEL REGISTRO. SERÍA ESO SÓLO UNA RESPETUOSA 
SOLICITUD, DE QUE NOS DIERAN ACTUALIZADOS ESOS COMITÉS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHÍSIMO GUSTO. VAMOS A DAR UNA COPIA, PERO 
TAMBIÉN QUISIERA YO INFORMAR, QUE TODOS ESTOS DATOS, LA 
INTEGRACIÓN DE LOS CINCUENTA Y UN CONSEJOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES, ESTÁN EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO Y EN CUANTO SE 
HACEN LOS CAMBIOS ESTA PÁGINA SE ACTUALIZA. ENTONCES, TIENEN, 
CUANDO USTEDES LO DESEEN, ACCESO DIRECTO A ESTA INFORMACIÓN 
QUE ES PÚBLICA, PERO DE TODOS MANERAS YO LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO, QUE ENTREGARAN UNA COPIA A LOS REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS. MUY BIEN. CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, SE 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN, LAS SUSTITUCIONES DE FUNCIONARIOS EN 
LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES DE CUERNAVACA Y 
ZACUALPAN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO SU MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS SETENTA Y OCHO, FRACCIONES 
CINCO, SEIS Y SETENTA Y NUEVE FRACCIÓN DIEZ, DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LAS SUSTITUCIONES DE 
FUNCIONARIOS EN LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES DE 
CUERNAVACA Y ZACUALPAN, SON APROBADOS POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS, DE 
ESTE DÍA JUEVES DOCE DE MARZO DEL AÑO EN CURSO”. - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
  



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 9 de 12 
CELEBRADA EL DÍA 12 DE MARZO DEL 2015 

 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 10 de 12 
CELEBRADA EL DÍA 12 DE MARZO DEL 2015 

LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 
TREINTA Y CUATRO MINUTOS DEL DÍA JUEVES DOCE DE MARZO DEL AÑO 
DOS MIL QUINCE. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y BUENOS DÍAS. - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 
 

DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ 
 
 
 
 
 
 
 

DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO 
 
 

M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO 
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REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. JOEL JUÁREZ GUADARRAMA 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

 

MTRO. TOMÁS OSORIO AVILÉS 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 
 
 
 
 
 
 

LIC. DAVID LEONARDO FLORES MONTOYA 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA 
 

C. MARÍA GUADALUPE BERGARA BERMÚDEZ 
PARTIDO DEL TRABAJO 

 
 
 
 
 
 
 

LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 

LIC. JORGE ALBERTO HERNÁNDEZ SERRANO 
MOVIMIENTO CIUDADANO 

 
 
 
 
 
 
 

LIC. ISRAEL RAFAEL YUDICO HERRERA 
PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS

 

C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO 
MORENA 

 
 
 
 
 
 

C. OCTAVIO VALDEZ ESQUIVEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 

 

LIC. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 

TRANSFORMACIÓN DE MORELOS” 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL 
DÍA 12 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, HAGO CONSTAR QUE SE 
REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN LA 
CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, DE LA COLONIA LAS PALMAS DE ESTA 
CIUDAD CAPITAL, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. EN C. 
ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO 
URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS 
SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO 
ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, MTRO. TOMÁS OSORIO AVILÉS; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. DAVID LEONARDO FLORES 
MONTOYA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS. DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA A SESIÓN DE CONSEJO A CELEBRARSE DENTRO 
DE LOS PRÓXIMOS DIEZ MINUTOS, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. 
LO ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO 
BENÍTEZ, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  


